



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 超市员工一吼,老太受惊进医院

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 尽管插管吸氧,病床上的宣大妈还是上气不接下气,一谈到自己所遭受的委屈,眼眶里就滚动着泪水。昨日中午12时许,在省城史河路一家超市水产品区域,55岁的宣大妈在挑选称重时,遭一名员工大声呵斥,由于对方出言不逊,大动肝火的宣大妈身体一时吃不消,被紧急送医治疗。

**挑选基围虾遭莫名一声吼**

在105医院急诊室,记者见到了正在吸氧的宣大妈,经过检查治疗后,其情绪渐渐稳定下来。

宣大妈说,当日该超市水产品区域的基围虾有两种卖法,一种是由顾客甄选细挑,价格稍贵一点,另一种则是由工作人员“一筐捞”,个头不分大小,价格便宜。

宣大妈就让工作人员捞了一勺虾。打包准备称重前,工作人员好心建议她,抖动下塑料袋,察看中间是否夹杂死虾,如果有,可

以拣出来不要。宣大妈照做,后方突然来了一名年轻员工,直接吼道,“你怎么能这么做,价格可是不一样的!”

员工劈头盖脸的责备毫不留情地向宣大妈袭来,按照宣大妈理解,这名员工可能不知情,将自己的不经意举动误认为是“挑选”行为,“他认为我贪了小便宜……”

## 虚弱老人被气进医院

平白无故被人一声乱吼,宣

大妈有点郁闷,在与对方理论中,一气之下顺手将虾子撒到地上,“对方让我一只只捡起来,我正在气头上,肯定不同意了。”宣大妈说。

之后双方矛盾再次升级,也有好心的超市员工前来,好言相劝宣大妈,称该年轻员工脾气不好,希望能谅解。

宣大妈的儿子赶到进行交涉,双方又发生了推搡,宣大妈强搂着儿子,不再让其追究。然而,由于情绪一度激动,宣大妈突感不适,

血压上升,半天没喘上气来,“当时婆婆直抽搐,脸色也难看,因为有心脏病,我赶紧买来了速效救心丸,抓紧服下。”守在一旁的儿媳称。

超市方这才拨打了110和120急救电话,将其送医检查治疗,医生也建议宣大妈暂时留院观察数日。目前,辖区五里墩派出所已经介入调查此事,并将曾发生争执的双方当事人带至派出所进行询问调查,以对双方进行调解处理。

# 有了星报,我的生活更快乐



记者 宋娟/文 程兆/图

“看,这张照片就是我!”褚作翔指着2005年2月6日本报头版的一张照片告诉记者。离星报20周年庆典越来越近,想参加庆典活动的老读者更是积极参与。昨日,家住省城宿州路的褚先生拿着7份订报发票和一些剪报找到了记者。

**星报是了解社会的窗口**

褚先生告诉记者,他听力有问题,和别人交流时,对方可能要费点周折,需要写字。也正因为这样,他不能看电视、不能听广播,因为家庭条件不好,也不能上网看新闻,星报就成了他了解社会的一个窗口。

2003年,他开始订阅星报,有些订报发票由于时间太长,他没有收藏,只找到7张订报发票。褚先生说,“有了星报,我的生活更加快乐了!你看,明年的星报我已经提前订了!”说

着,他拿出了订报发票给记者看。记者注意到,这是一张6月16日订阅星报的单据。

## 无意中问路,镜头定格

“星报的活动,能参加的我基本都参加。我感觉多参加一些社会活动,能让我的生活更加充实,心情更加开朗。我参加过‘啤酒劲饮大赛’、父亲节短信征文活动,我的短信被你们评为最佳十条短信之一,还得了两瓶黄金酒呢,至今我都没有喝,放那我看着就高兴。”褚先生一边拿着报纸,一边向

记者介绍。

褚先生拿着一份2005年2月6日的《安徽市场报》给记者展示,“2005年,我拿着你们的特刊去淘年货,没找到地方,正好看到一个顾客,就问怎么找。结果被你们的记者拍了下来,一下子上了头版。”

读者朋友,今年是星报创刊20周年,如果您有和星报有关的故事、老报纸等老物件,欢迎致电0551-2620110讲述,参与活动的读者将有机会参加星报20周年庆典活动,并获得神秘礼品。



# 池州刮起竞彩风

因为欧洲杯的带动,池州竞彩事业发展迅速。“欧洲杯激情之夜”活动,吸引了万千球迷,一边畅饮啤酒,一同欣赏比赛。还有不少球迷发起联合投注,使得个人资金少的问题得以解决,大家聚集资金,一块冲击幸运。 胡炜炜

## 成功组织“欧洲杯激情之夜”活动

昨晨,欧洲杯大决战,自然是亿万球迷关注的焦点。池州体彩分中心充分将竞彩与足球比赛结合,利用欧洲杯的巨大吸引力,与山城啤酒、蓝色海岸浴场、大浪淘沙浴场、波斯曼酒吧等企业合作,通过池州人网及体彩网点宣传单发放等渠道进行宣传推介,成功组织了“激情世界杯、山城啤酒为您喝彩”系列活动。

整个活动从6月8日欧洲杯开幕起,一直到7月2日比赛结束。在活动期间球迷和彩民朋友在竞彩店

内购50元和200元竞彩,就分别能够得到啤酒和浴场酒吧的门票。当然,重中之重,就是昨晨的欧洲杯总决赛。

6月底开始,分中心与各竞彩网点和池州人网联系,要求网点和网站务必通知到彩民和球迷,7月2日凌晨,可到黄金海岸水晶宫浴场免费观看球赛,并现场免费畅饮啤酒。当晚整个浴场共吸引彩民和球迷60多人,3号演播厅爆满。池州分中心还为每位到场的球迷朋友准备了饮料

和精美小礼品,并现场提供啤酒供大家畅饮。

比赛很精彩,现场氛围也很好,大家都在为自己支持的球队摇旗呐喊。当整场比赛以西班牙40大胜意大利结束时,全场球迷的反应各不相同,有兴高采烈的,也有气愤郁闷的,但冷静之后,大家还是很开心。球迷们纷纷表示:“在观看激情比赛的同时,尽享竞猜带来的乐趣,还能免费洗澡、喝啤酒,真是爽极了!”

## 竞彩联合投注方兴未艾

竞彩是体彩的一个支柱性玩法,以其规则简单、投注方式多、返奖率高、中奖容易的优点吸引了众多球迷和彩民参与其中,并且伴随着四年一度的欧洲杯赛事,将池州竞彩事业推向了一个高点。

竞彩玩法简单、中奖率高,足球胜负只有3种结果,篮球胜负更是只有2种结果,可以说是各种体彩玩法中,中奖率最高的。池州分中心为了消除工作人员和彩民对竞彩认识的误区,特意在6月份开展了竞彩玩

法联合投注活动,要求分中心工作人员全部与竞彩网点搭对进行联合投注,对于开展好的,返奖率达到80%以上的,给予一定奖励。

通过一段时间实验,大部分工作人员经过和网点配合,对竞彩尤其是足球有了较为深入的认识,联合投注中超过70%的人返奖率都超过了80%,还有部分人进行了多轮联合投注。

在分中心工作人员和网点的影响下,竞彩店许多彩民也对联合投注产生了兴趣。玩竞彩的人大部分都不会

计较投注的钱多一点还是少一点,但“三个臭皮匠顶个诸葛亮”,竞彩联合投注就是联合大家对比赛的“见识和看法”,集众人之所长,把资金凑一块博大奖。池州市26070竞彩店几位彩民近期就采用了这种方法,3个人2千多元的投资,一举博得了竞彩比分2串1玩法7万多元。加上平时的小奖,短短1个月不到,这3人每人盈利3万多元,取得了惊人的收益。同样的情况,26079竞彩店也在上演。可以预见,竞彩联合投注必将越来越广泛。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户  
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办  
官方网址: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

# 90后美女也爱玩竞彩

星报讯(卞勇) 四年一届的欧洲杯吸引了凤阳县社会各界人士的关注,其中不乏女球迷。玩法简单、中奖率高,又遇到重大赛事,近来,中国体彩竞彩玩法无疑成为凤阳县彩市中最耀眼的明星。

90后的张小姐本身就非常喜欢看足球比赛,也想趁欧洲杯的机会好好猜上一把,期待中个大奖。欧洲杯四分之一决赛开始时,张小姐叫上同事一起到竞彩店购彩。在去竞彩店之前,张小姐的同事仗着有十多年的“球龄”,对其半开玩笑地说:“最近球赛强弱分明,比较好猜,可以多串几场比

赛,也能多得些奖金。”不过,张小姐并没有采纳同事的建议,她说:“我还是买2场比赛比较稳。”

到竞彩店后,张小姐选了2场比赛进行2串1投注。竞彩店业主对张小姐说:“本店欧洲杯期间做活动,凡购买2串199倍,中奖400元以上,就再奖励50元现金。”张小姐盘算了一下,就打了个99倍。第二天,张小姐购买的彩票真中奖了,并额外获得50元现金奖励。张小姐很开心地表示:“竞彩2串1回报率真高,以后我一定会继续关注,大家快来体验吧!”